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En la Sala d.e Sesiones d.e la Asamblea Nacional, ubicada en la

ciudad d.e euito, Distrito Metropolitano, a las catorce horas cuarenta y

nueve minutos del día diecísiete de mayo del año dos mil diecisiete, se

instala la sesión de la Asamblea Nacional, dirigida por su Presidente,

asambleísta José Serrano Salgado.-

En la Secretaría actúa la doctora Libia Rivas Ordóñ-ez, Secretaria General

de la Asamblea Nacional

EL SEñOR pRESIDENTE. Señoras y señores asambleístas, bienvenidos

a esta sesión en la que elegiremos a los rniembros de las comisiones de

esta Asamblea Nacional y también aI cuarto vocal del consejo de

Administración Legislatura de la A.samblea Nacional. Señora Secretaria,

sírvaseverificarsiexistee1quorumrespectivo.--------_

I

LA SEñOp,1 SECRETARIA. Buenas tardes, señor Presidente; buenas

tardes, señoras y señores asambleístas. Señoras y señores asambleístas'

por favor, sír.vanse registrar en su curul electrónica' De existir alguna

novedaC-, por favor, informar a esta Secretaria' Gracias' Ciento treinta y

cuatro asambleístas presentes en la sala, señcr Presidente. Sí tenemos

quorum.-

trL SEñOR PRESIDENTE. Instalo ia sesión. Continúe, señora

Secretaria.
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LA SENORA SECRETARIA. Con su autorización, señor Presid.ente,

procedo a dar lectura a la convocatoria: "Por disposición dei señor doctor

José Serrano Salgado, Presidente cle la Asamblea Nacional, y de

conformidad con el artículo 12, numeral 3 de la Ley Orgánica de la

Función Legislativa, se conloca a las y 1os asambleísta,s a la Sesién

número 455 cÍel Pleno de la Asamblea Nacionai, a realízarse el día

miércoles 17 de mayo de 2OI7, a las 14h00, en la sede de la Función

Legislativa, ubicada en la Avenid a 6 de Diciembre y Piedrahita en el

cantón Quito, provincia de Pichrincha, con el objeto de tratar el siguiente

Orden del Día: 1. Himno Nacional de la República del Ecuador. 2.

Integración de las Comisiories Especiaiizadas Perrnanentes; y, 3.

Designación del Cuarto Vocal que integrará eI Consejo de Administración

Legislativa, Hasta ahÍ el texto, señor Fresidente. Me permito informarle

que no tenemos solicitudes de cambio del Orden del Día.--

EL SEÑOR PRESIDENTE. Primer Punto del Oiden del Día, señora

Secretaria.---------

IV

LA SEñORA SECRETARIA. Primero. Himno Nacional de la Republica del

Ecuador.

SE ENTONAN LAS NOTAS DEL HIMNO NACIONAL DE LA REPUBLICA

DEt, ECUADOR.--------- -----*-----

EL SEÑOR PRESIDENTÉ. Señora Secretaria, trataremos err segundo
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lugar el tercer punto del Orden del Día, esto es, la presentación de

rnociones y elección del Cuarto Vocal para el Consejo de Administración

Legislativa y el tercer punto del Orden dei Día, la elección y designación

de corñisiones. Demos entonces paso al siguiente punto del'Orden del

Día, por favor.----

V

LA SEÑORA SECRETARIA. Enseguida, señor Presidente. "Designación

del Cuarto Vocal que integrará el Consejo de Administración

Legislativ a" . - - - - - - - -

EL SEñOR PRESIDENTE. A consideración de las señoras y señores

asambieistas de ias bancadas inscritas que tódavía no tienen,

obviamente, su delegado en el CAL; conforme manda la Ley Orgánica de

la Función legislativa, pueden presentar sus mociones y pedir la palabra

a través del sistema electrónico. Tiene la palabra el señor asambleísta

Fernando Burbano

EL ASAMBLEÍSTA BURBANO MONTENEGRO FERNANDO. Señores y

señoras asambleístas. Señor Presidente: En primer lugar, quiero reiterar

la feticitación por su eiección como Presidente de la Asamblea Nacional,

felicitación que hago extensible a las autoridades también electas de esta

Asamblea, El pueblo ecuatoriano demanda que se solucionen sus

problemas fundamentales, que se mejore la justicia, QU€ haya libertad de

expresión. Miles de jóvenes esperan que su futuro no sea incierto, miles

de riradres y padres de familia anheian que exista una oportunidad de

trabajo, periodistas demandan la posibilidad de expresarse en libertad y
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son, precisamente, estos anhelos, estas demand.as d.el pueblo

ecuatoriano las que nosotros, como representantes de ellos, como slls

voces en esta Asamblea, estamos obligad.os a responder. El Poder

Legislativo es el poder del pueblo, aquí está la síntesis de las voces de los

ecuatorianos y de las ecuatorianas. Los ecuatorianos en campaña

electoral escucharon nuestras propuestas y esperan que esas propuestas

Seaotratadas en el seno de esta Asambl,ea. Nosotros-comprerrdamos-qué

la lógica de la democracia también es la lógica de las mayorías, sin

embargo, también la lógica de la democracia es la lógica de la inclusión

y esa es la responsabilidad que tenemos en este nuevo periodo legislativo.

Hemos escuchado con mucha atención el pronunciamiento del

presidente Lenín Moreno, cuando señala que quiere liderar un gobierno

de diálogo y también le escuchamos a usted, presidente Serrano, en su

intervención inaugural, que usted quiere una Asamblea de puertas

abiertas, una Asamblea para todos y saludamos esa iniciativa y

comprendemos que esa demanda de diálogo, de puertas abiertas, este

encaminada a tener un ejercicio en una ambiente de gobernabilidad.

¿Qué es 1o que nos corresponde a nosotros como oposición? Lo que nos

corresponde a nosotros como oposición, es responder esos anhelos de la

ciudadanía, esas aspiraciones de estos miles de ecuatorianos que quieren

un cambio en el país y que en las últimas elecciones, más de cinco

millones de ecuatorianos dijeron el Ecuador necesita un nuevo rumbo.

Comprendemos que el ejercicio de la gobernabilidad nos ubica a la
oposición en un rol, en un rol de hacer una oposición crítica, responsable,

proactiva y la mejor manera de ayudarle a un gobierno desde la oposicíón

es fiscaiizando de manera responsable, la mejor manera de ayudar ai país

desde la oposición, es ofrecer una oposición con propuestas y desde ese

punto de vista, nosotros, conscientes que estas voces de los ecuatorianos
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merecen un espacio en la administración de esta Asamblea, queremos

proponer a un miembro de nuestro bloque, al arquitecto Patricio Donoso,

que en representación de esta alianza diversa, ideológicamente diversa y

territorialmente diversa, de movimientos nacionales como son SUMA,

.Iuntos Podemos, CREO; de movimientos locales como Participa, Seare,

Movimiento Tsáchila; en representación de ellos y en representación de

e$afuvoces de-esta diversidad; proponemosa un Bfofe-itnil que tién-
mucha experiencia en el Poder Legislativo, conocido por su capacidad de

diálogo, como constructor de puentes; no podría ser de otra manera si es

un arquitecto, que a través de su carrera 1o que hace es diseñar y

proyectar. Desde este punto de vista invito al Pleno, a los compañeros

asambleístas, que respalden al arquitecto Patricio Donoso que va a ser

nuestra voz de la Unidad por el Cambio en el Consejo Administrativc¡ de

la Legislaturá; estamos convencidos que Patricio no soio será el canal que

permitirá el dialogo, sino que será la voz más acertada de tod.a nuestra

propuesta programática y será también en este Consejo de

Administración de la Legislatura, un aporte para que esta gobernabiiidad

que usted demanda, señor Presidente, sea una gobernabilidad efectiva

en función del país. Gracias.-

EL SEñOR PRESIDENTE. Muchas gracias, señor asambleísta Burbano.

¿Existe apoyo a la moción del señor asambleísta Burbano? Existe el

apoyo correspondiente. Señora Secretaria, sírvase mencionar la moción,

ei contenido de la moción y al mismo tiempo realizar el procedimiento

para la votación respectiva. -------

LA SEÑORA SECRETARIA. Sí, señor Presidente. Se pone en

consideración del Pleno, ia moción presentada por el asambleísta
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Fernando Burbano, con la finaiiciad de designar al asambleísta Fatricio

Donoso conlo Cuarto Vocal dei Consejo de Administración Legislativa.

Con este antecedente, señor Presi'dente, me permito solicitar

comedidamente a las señoras ;r señores asambleístas que, por favor, se

sirvan registrar en sus curules electrónicas. De existir alguna novedad,

por fan'or, informar a esta Secretaría. Gracias.---------

EL SEÑOR PRESIDENTE. El asambleista Falquez necesita apoyo

tecnológico, por favor. ----

LA SEÑORA SECRETARIA. Ciento treinta y siete asambleístas presentes

en Ia sala, señor Presidente. Se pone en consideración ciel Pleno de la

Asambtrea Nacionai, la ciesignación del asambleísta Patricio Donoso como

Cuarto Vocal del Consejo de Administración Legisiatir,'a. Señoras y

señores asámbleístas, por favor, consignen Su voto. Se les recuerda que

tiénen veinte segundos para ratificarlo, caso contrario se considérará

abstención. Señor operador, pr'esente los resultados. Setenta y dos votos

afirmativós, siete negativos, cero blancos, cincuenta y ocho abstenciones.

Ei asambleista Patricio Donoso ha sido d.esignado Cuarto Vocal del

Consejo de Administración Legislativa. Invitamos al asambleísta Patricio

Donosoa1atomadeljuramente,derigor.---------.------

EL SEñOR PRESIDENTE. Feiicitaciones ai señor asambleísta Patricio

Dorioso, le irivitamos a acceder a este estrado para tomar el juramento

respectivo. Señor asambleísta, arquitecto Patribio Donoso: ¿Jura usted

clefender y gestionar en el marco de ia Constitüción y ias leyes de la

Republica del Ecuador, ei cargo pala el cual usted ha sido eiecto y-

designado en el Consejo de Aciministración de la Legislatu ra?-------------
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EL ASAMeTBÍsra DoNoSO CHIRIBOGA PATRICIO. Séño¡ Presidenté,

colegas legislad.ores, juro por Dios, juro por el Ecuador y juro por mi

honor. Muchas gracias.--

EL SEÑOR PRESIDENTE. Si así lo hace, que la patria y el pueblo

ecuatoriano 1o premien, caso contrario elLos le demanden. Queda usted

_pqQqqiqqqdepp¡fr_o lqrq4qbra ¿ql C_onsejo de la-Aclministración-Legislativa-

Bienvenido y felicitaciones.-

EL ASAMBLEÍSTA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. GTacias, SeñoT

Pre sidente.---------

EL SEÑOR PRESIDENTE. Señora Secretaria, señoras y señores

asambleístas, por el lapso de una hora vamos a suspender esta sesión,

en virtud d,e que hemos recibido un listado de último momento, de

integración de las comisiones y con la finalidad de no cometer ningún

error, vamos a procesar estos listados y obviamente presentarlos

exactamente en una hora. Suspendemos la sesión, Pof favor.----

LA SEñOR{ SECRETARIA. Tomo nota, señor Presidente. Se suspende la

ses10n.---

EL SEÑOR PRESIDENTE SUSPENDE LA SESIÓN POR UNA HORA

CUANDO SON LAS QUINCE HORAS OCHO MINUTOS

EL SEñOR PRESIDENTE. Señora Secretaria, sírvase verificar el quorum,

por lavor

LA SEÑORA SECRETARIA. Enseguida, señor Presidente. Señoras y
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señofes asámbleístas, poi favor, sírvanse registrar en Su curul

eiectrónica. De existir alguna novedad, por favor, informar a esta

Secretaría. Gracias. Ciento treinta asambleístas en la sala, señor

Presidente. Sí tenemos quorum.---------:-------

EL SEÑOR PRESIDENTE REINSTALA LA SESIÓN CUANDO SON LAS

DI LEI S ETS HORAS C UARENTA-Y-DO g\4+N I+FOS ._ - - - _

EL SEñOR PRESIDENTE. Se reinstala esta sesión. Tercer punto dei

Orden del Día, por favor

VI

LA SEñORA SECRETARIA. "Integración de las Comisiones Especializadas

Permanentes, señor Presidente".------

EL SEñOR PRESIDENTE. Sírvase leer las normas respectivas entorno a

la conformación de las comisiones especializadas, Por favor, señora

Secretaria.---------

LA SEñORA SECRETARIA. Con su autorízación, señor Presidente.

Artícuio 23 de IaLey Orgánica de la Función Legislativa. "integración. En

la sesión siguiente a la de instalación de la Asamblea Nacional, el Pleno

aprobará la integración de las Comisiones Especializadas Permanentes.

Las y los asambleístas integrarán tales comisiones por un período de dos

años y podrán ser reelegidos. Todas las y los asambleístas pertenecerán

a una comisión especializada permanente, a excepción de la Presidenta

o Presidente de la Asamblea Nacional. Sin embargo, las y los
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asámbléístas pod :;án participar con votz p"ro sin voto en todas las

comisiones, previa comunicación a la Presidenta o Presid.ente de lta

Comisión Especializada. En el plazo de hasta 8 días siguientes a su

integración, las comisiones se instalarán bajo la coordinación provisional

del primer asambleísta designada para esa comisión, y procederán aIa
elección, por separado, de una Presidenta o Presidente y una

Visepresidenta o V-icepresidente.- Si veneids este plazo no -se *nrbiera

elegido a cualquiera de estas dignidades, será el Pleno de la Asamblea

Nacional el que por mayoría absoluta de sus miembros elija a dichas

dignidades. Las o los vicepresidehtes de la Asamblea Nacional y las o los

cuatro vocales del Consejo de Administración Legislativa están

autorizad,os para ausentarse de las reuniones de las comisiones cuando

así 1o requiera el CAL". Hasta ahí el texto, señor Presidente.--*------

EL SEñOR PRESIDENTE. Gracias, señora Secretaria. A'consideración

de las señoras y señores asambleístas. Pueden hacer uso de la palabra

para mocionar la conformación de las diferentes comisiones mediante

ios medios tecnológicos. Tiene la palabra la asambleísta María José

Carrión.-

LA ASAMBLEÍSTA CARRIÓN CEVALLOS MARÍA JOSÉ. GTACiAS, SCñOT

Presidente. Un saludo para todos los legisladores y legisladoras el día de

hoy. Señor Presid.ente, quiero, primero felicitar el trabajo que ha hecho,

tanto usted, como Presidente de la Asamblea Nacional, así como los

compañeros miembros del CA.L, tanto en tomar en consideración la

voluntad, el conocimiento, la expertis que tenemos tanto los legisladores

de Alianza PAIS, así como también de las cinco, en total las cinco

bancadas que conformamos el Pleno d.e la Asamblea Nacional. Quiero
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réconocer eso, señor Presidente, porque efectivamenté nosotros debemos

seguir profundizando los mecanismos del diálogo. Sabemos que usted y

los miembros del CAL han mantenido de manera permanente, desde el

domingo de la instalación de la Asamblea Nacional, diálogos que han

permitido tener 1o que serÍa una propuesta, para la conformación de las

d.iferentes comisiones. Pero es importante señalar, señor Presidente, 9üe

_ aote e

el dia de hoy, efectivamente, el trabajo debe estar concentrado en las

comisiones. Mucho se habla del diálogo y se habia también sobre la

posibilidad de aportar desde las diferentes bancadas hacia ia

construcción de lo que serían las leyes o también io que sería una

fiscalización efectiva se dice, pero es el laboratorio principal de la

construcción de las leyes, precisamente, las comisiones legislativas, la

pluralidad que exige este momento la Asamblea Nacional de la
corrformación de las comisiones, da cuenta, pues, precisamente, de la

necesidad de que este diálogo se cristalice en leyes que beneficien a las

grandes mayorías. Queremos insistir, desde el bloque de Alianza PAIS,

en la necesidad de seguir construyendo normas que vayan a cumpiir

aquellos objetivos fundamentales que seguramente compartimos con

todos los asambleístas de oposición y que son objetivos como el erradicar

Iapobreza. Señor Presidente, hemos hecho Llna propuesta que ha tomado

en consideración estas voluntades de los diferentes miembros de la

Asamblea Nacional, de las ciento treinta y seis personas que

perteneceríamos a las diferentes comisiones y pido, por favor, en

Secretaría que pueda ser proyectada esta propuesta para que también

pueda ser dada lectura. Libia, por favor

EL SEñOR pRESIDENTE. Señora Secretaria, sírvase señalar si usted ha
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recibidolapiopuestaysiesu*ip'oyá.táir".---

LA SEñORA SECRETARIA. Sí, señor Presidente. Con su autorización me

permitg dar lectura al texto presentado por la asambieísta María José

Carrión. "La Asamblea Nacional. Considerando: Que la Ley Orgánica de

la Función Legislativa, publicada en ei Suplemento del Registro Oficial

-642 
de 27-dejuho de2}Agrpordisposieién de ha DisposiciórFinal Unica"

entró en vigencia el 3 1 de julio de 2OO9; Que la Ley Orgánica Reformatoria

a la Ley Orgánica de la Función Legisiativa, se publicó en el Registro

Oficial 63 de 10 de noviembre de 2009; Que el artículo 2I de Ia Ley

Orgánica de la Función Legislativa, indica cuales son las Comisiones

Especializadas Permanentes de la Asamblea Nacional; Que el articulo 22

de la Ley Orgánica de la Función Legislativa se refiere a la Comisión de

Fiscalización y control Político y su integración; Que el artículo 23 de 1a

Ley Orgánica de la Función Legislativa establece que "las y los

asambleístas integrarán tales comisiones por un periodo de dos años y

podrán ser reelegidos; y, en ejercicio de sus atribuciones. Resuelve:

Artículo 1. Integrar las Comisiones Especializadas Permanentes para el

period.o 2OI7-2O19 que estarán conformadas de la siguiente manera: A

continuación me permito dar lectura, señor Presidente, de la propuesta

de conformación de las comisiones. Comisión de Justicia y Estructura

del Estado. En ei Proyecto de Resolución se inciuirán los nombres

completos de las señoras y señores asambleístas: Marcela Águiñaga,

Karla Cadena, Kharla Chávez, Lira Villalva, Franklin Samaniego, Rosa

Orellana, Verónica Arias, Henry Cucalón, Luis Fernanclo Torres, Loürdes

Cuesta, Elio Peña, Encarnación Duchi. Comisión Derechos de los

Trabajadores y la Seguridad Social. Asambleístas Bairon Valle, Alberto

Arias, juan Cárdenas, Julio César Quiñónez, Karina Arteaga, Liliana
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ouran. Miguel Carvajal, Vicenti Taiano, Crisúna n.V"", non"rL Gómez,

Rina Campain, Raúl Tello. Siguiente, Pof favor. Régimen Económico y

Tributario y su Regulación y Control, Asambleístas: Carlos Bergmann,

Esteban Melo, Juan Lloret, Mariano Zambrano, Pabel Muñoz, Soledad

Buendía, Viviana Bonilla, Henry Kronfle, Montaño Mae, Franco Romero,

Wilma Andrade, Gabriela Larreátegui, Comisión Desarrollo Económico,

- Prs d u etivo y la Mieroerrrpre sa; á sam b heÍstas : D aniel M ertúozq E s t e b-an

Albornoz, Eugenia Espín, Michel Doumet, Ximena Peña, Mauricio

Proaño, César Rohón, Fernando Burbano, Patricio Donoso, María

Mercedes Cuesta, Homero Castanier. Comisión De Soberanía,

lntegración, Relaciones Internacionales Y Seguridad Integral,

Asambleístas: Doris Soliz, Ana Belén Marín, Eduardo Zambramo, Esther

Cuesta, Fafo Gavilánez, Herrnuy Calle, Wendy Vera, Paola Vintirnilla,

Viliamar Fabricio, Héctor Muñ.o2, Fernando Flores, René Yandún'

Comisión de Biodiversidad y Recursos Naturales, asambleístas: Johanna

Cedeño, Brenda Flor, Carlos Viteri, Gabriela Cerda, Yofre Poma, Alberto

Zambrano, Juan Velín, Esteban Bernal, Fredy Alarcón, Henry Moreno,

Fernando Callejas, Solórzano César. Comisión de Soberanía Alimentaria

y Desarrollo del Sector Agropecuario y Pesquero, Asambleístas: Ricardo

Zambrano, Lenín Plaza, Liuba Cuesta, Marcia Arregui, César Litardo,

Verónica Guevara, Juan Carlos Yar, Carlos Falquéz,TanIIy Vera, Patricio

Mendoza, Roberta Zambrano. Comisión de Gobiernos Autónomos,

Descentralizacíón ' Competencias y Organización del Territorio,

Asambleistas: Montgómery Sáncltez, Diego García, Elizabeth Cabezas,

Mónica Alemán, Carmen Rivadeneira, Rubén Bustatnante, Sonia

Palacios, Javier Cadena, Francisco Asán, Raúl Auquilla, Washington

Paredes, Guiilermo Celi. Comisión Educación, Cultura y Ciencia y

Tecnología, Asambleístas: Augtrsto Espinosa, Amapola Naranjo, Noralma

Página 12 de 15



REPÜBLICA DEL ECUADOR

.gfmrnl&a -|fr*ro*o/
Acta 455

Zámbrano, Ráfael QuUijé, Silviá Salgado, Teiesa Benávidés, Dallyaná

Passailaigue, Israel Crwz, Jimmy Candell, Rómulo Minchala, Pedro

Curichumbi. Comisión de Derecho a la Salud: Asambleístas: Carlos Vera,

Gabriela Rivadeneira, Jorge Yunda, Manuel Ochoa, María José Carrión,

William Garzón, Blanca Ugarte, Patricia Henríquez, Sebastián Palacios,

Ángel Sinmaleza, Ana Galarza. Comisión de Derechos Colectivos

Comunitarios y-la Intercuituralidad, AsarnbleístasJo¡: ge Corozo, Carlos

Cambala, Guadalupe SaIazar, Carmen García, José Chalá, Marcela

Holguín, Tito Puanchir, César Carrión, Jeannine Cruz, Jaime Olivo.

Comisión de Participación Ciudadana y Control Social, Asambleístas:

Ángel Gende, Ramón Terán, Marcelo Simbaña, Byron Suquilanda, Mayra

Montaño, Héctor Yépez, Eliseo Az:uefo, Eddy Peñafiei, Luis Pachala,

Absalón Campoverde. Comisión de Fiscalización y Control Político,

Asambleístas: María José Carrión, Kharla Cltávez, Karla Cadena, Hermuy

Ca|le, Silvia Salgado, Lira Villalba, Sofia Espín, Daniel Mendoza, Ramón

Terán, Homero Castanier, RaúlTello, Jimmy Candell". Hasta ahí el texto,

señor Presidente. A continuación, misma resolución planteada por la

asambleísta María José Carrión, propone un artículo dos: "En caso de

ausencia d.e los asambleístas principales, se procederá ai reemplazo de

acuerdo con 1o dispuesto en la Ley Orgánica de la Función Le$islativa".

Hasta ahí eI texto que se pone en consideración, señor Presidente.-------

LA ASAMBLEÍSTA CARRIÓN CEVALLOS MARÍA JOSÉ. GTACiAS, SCñOT

Presidente; gracias señora Secretaria. Esta sería la propuesta de

conformación e insisto, la invitación es a seguir trabajando dentro de las

comisiones legislativas, aportar al país, señor Presidente, desde las

comisiones y lograr tener buenos productos legislativos en beneficio de la

patria. Pid,o, por favor, y elevo a moción, además invitar inmediatamente

Pagina L3 de i5



REPÚBLICA DEL ECUADOR

ml{ea -16,u**n/
Acta 455

de sei á.bróbádá está mocióñ, á to--os 1óS áSámbléíSt'áS á párticipar de

las cornisiones, para .proceder tal cual establece l,a Ley para la

conformación de las autoridades de las diferentes comisiones, de manera

inmediata y poder proceder. Muchas gracias, señor Presidente.-----------

EL SEÑOR PRESIDENTE. Señora Secretaria, señoras y señores

¿"sambleistas, la- moeion dLlL s€Eq@Maqte Jqse

Carrión, ¿tiene apoyo? Tiene apoyo, señora Secretaria, proceda a tomar

votación.

LA SEÑORA SECRETARIA. Bnseguida, señor Presidente. Señoras y

señores asambleíStas, por favor, sírvanse registrar en SuS curules

electrónicas, de existir alguna novedad, por. favor, informar a esta

Secretaría.'Graci.as. Ciento treinta y seis asambleístas presentes en la

sd"la. se pone en consideración del Pleno de la Asamblea Nacional, la

mocién presentada por la asambleísta María José Carriótt, con la

finalidad de integrar las Comisiones Especializadas Permanentes para el

período dos mil diecisiete, dos mil diecintleve, de conformidad con los

nombres de las señoras y señores asambleístas que han sid.o presentados

á través de las pantallas de sus curules electrónicos. Señoras y señores

asambleísta-s, por favor, consignen Su voto. Se ies re'cuerda que tienen

veinte segundos para ratificarlo, caso contrario se considerará

abstención. Señor operad.or presente los resultados. Ciento treinta votos

afirmatrvos, tln negativo, cero blancos, cinco abstenciones' Ha sido

aprobacio el Proyecto cie Resolución presentado por la asambieísta María

José Carrión, mediante la cual se integran ias Comisiones Especi altzad'as

permanentes para el período cios mii diecisiete, dos mil diecinueve y la

Comisión de Fiscal ízacíóny Control Político, señor Presidente'------------
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Bt, SBÑOR PRESIDENTE. Los miembros de las Comisiones, conforme a

io qlre determlna la normativa ,v a-lacostumbre, pue-s, se autoconvocarán

paraelegir a sus dignidades y comerrzar el trabajo legislativo que requiere

el pueblo ecuatoriano en dichas comisiones. Señora Secretaria, damos

por conciuida esta sesión y muchas gracias a todas y todos los señores

asambleístas.-----

LA

la

SEÑORA SECRETARIA. Tomado nota, señor Presidente, se clausura

QFal/\?1

vil

El. señor Presid.ente clausura La sesión cuando son las dieciséis horas

cincuenta y siete minutos.

DR. JOS O SALGADO
Presidente

Secretaria General de la Asamblea Nacional

DBZlmrp
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